



СМЯДОВО

Издание на Общинска администрация Смядово

Разпространява се безплатно



ЦОП - гр. Смядово

ПРОЕКТ „С ГРИЖА ЗА ВАС, УСПЯВАМЕ ЗАЕДНО“
ПРОЕКТЪТ СЕ ФИНАНСИРА ОТ ФОНД „СОЦИАЛНА
ЗАКРИЛА“

ПО ДОГОВОР № РД 04-58 ОТ 30.03.2018 г.



ФОНД „СОЦИАЛНА ЗАКРИЛА“

ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА ГР. СМЯДОВО

9820 гр. Смядово, пл. „Цар Борис I“ № 2, тел. 05351/2033, e-mail: obshtina_smiadovo@abv.bg

Да помогнем на деца и семейства в риск

Проект „С ГРИЖА ЗА ВАС УСПЯВАМЕ ЗАЕДНО“ се финансира от „Фонд Социална закрила“ по договор № РД04-58/39.03.2018 г. в размер на 27370,00 лв. и съфинансирани от бюджетни средства на Община Смядово в размер на 3220,00 лв. Обща стойност на проекта – 30590,00 лв.

Свързан е с разкриването на Център за обществена подкрепа за деца със специални потребности от 3 до 18 г., в който се предоставят комплекс от социални услуги в общността, с цел осигуряване на ефективен достъп на рисковите общности до всички предлагани форми на съдействие и подкрепа, осъществяване на превантивни дейности сред децата и техните семейства и ангажиране на обществеността при реализирането на услугите и дейностите по закрила на децата.

Основна цел на проекта:

Да се окаже съдействие за укрепване на системата от социални услуги за деца и удовлетворяване на качеството на живот на деца с увреждания и техните семейства, чрез предоставяне на социалната услуга в общността „Център за обществена подкрепа“. Да помогнем на децата от и семействата в риск да се включат активно в обществения живот

Специфични цели на проекта

Да се създадат възможности за достоен и пълноценен начин на живот и подпомагане за социална

интеграция на деца и семейства от Община Смядово.

В центъра се предоставя психологическа, професионална и педагогическа подкрепа на децата и техните семейства.

Нашата мисия е с предоставените социални услуги, да помогнем на деца и семейства в риск да се включат в обществения живот, като вярваме, че всеки човек може да бъде пълноценен и полезен, ако на време получава помощ и подкрепа.

На настоящия услугите на центъра се ползват от 15 деца със специални образователни потребности, в т.ч. – 1 приемно семейство; четири деца с риск от отпадане от училище.

По време на предоставяне на съответните социални услуги децата и техните семейства получават професионално съдействие и подкрепа, ориентирани към индивидуалните им потребности и съобразени с индивидуалния план за работа и индивидуалните програми. Прави се ежемесечно преглед на всеки от случаите.

Принципи на работа:

- Поставяне на най-добрия интерес на детето в центъра на работата;
- Работа в екип и междуинституционално сътрудничество;
- Доброволност за ползване на социалните услуги в ЦОП;
- Гарантиране равнопоставеност на децата независимо от тяхната раса, етнически произход, религия, пол, националност, език, способ-

ности или на базата на статуса, поведението или убежденията на родителите;

- Зачитане и уважение на личността на клиентите, зачитане правото им на мнение по въпроси от техен интерес;

- Поверителност;

- Партньорство между мултидисциплинарния екип на ЦОП и потребителите;

- Насърчаване чувството на отговорност и независимост на потребителите;

За периода на функциониране, екипът на ЦОП - гр. Смядово, е разпознаваем в социалната общност на територията на Община Смядово.

Е. Кръстева

Ръководител проект

Домът за пълнолетни лица с психични разстройства, с Черни връх, участва в конкурс за творчески изяви на хора с ментални увреждания



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД
ЗА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

Среща с редакционния екип на информационен бюлетин „Смядово“



Информационен бюлетин „Смядово“, или както го знаем - вестник „Смядово“, е любимо издание на хората от града ни. Вестникът ни информира за случващото се в общината – за взети решения на общинското ръководство, за предстоящи събития. От него научаваме за изяви на наши съграждани. Вълнуващо и мило е, когато прочетеш нещо за хора, които познаваш или когато видиш снимките им във вестника – така започваш да ги опознаваш още по-добре и да се чувстваш горд, че в нашия малък град живеят интересни хора и се случват хубави неща. Макар и само от няколко страници, той е наш любим вестник – в него всеки може да намери нещо за себе си. Освен това се разпространява безплатно, което не е без значение

в днешно време.

Като членове на клуб „Млад журналист“ ни беше интересно да разберем „как се прави“ вестникът? Каква е технологията на създаването му? За да си отговорим на тези въпроси, решихме да посетим общината и да се срещнем с редакционния му екип. Информационният бюлетин се издава от Общинска администрация - Смядово, а Елка Кайкова, Димитрина Маринова и Камелия Русева са хората, които се грижат информацията да достига до нас. Благодарни сме на г-жа Камелия Русева, която ни прие в офиса си и ни разкри тайната на изработването на вестника. Научихме, че всичко „се прави“ на нейния компютър. В повечето случаи материалите се изпращат по електронен път. Следва редактиране на

текстовете, графично оформление. Интересно ни беше да разберем, как снимките намират точното си място, как се оформят колоните, как се подреждат материалите, какви са шрифтовете и техниките за изписване на заглавието. Стори ни се много лесно и забавно, обаче се оказа, че г-жа Русева има инженерна специалност и е „на ти“ с компютърните технологии. Срещата ни вдъхнови да продължим да пишем, да снимаме, да пращаме материали. Разбира се, че се снимахме – изпращаме снимка и очакваме да се видим във вестника. Пък... знае ли човек – може след време тази снимка да е част от архива на някое „голямо име“ в журналистиката...

Клуб „Млад журналист“

www.eufunds.bg

Проект, № BG05M2OP001-3.002-0039 „Децата на община Смядово – заедно мечтаят, учат и играят“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Домът за пълнолетни лица с психични разстройства, с. Черни връх, участва в конкурс за творчески изяви на хора с ментални увреждания

В XI конкурс за творчески изяви на хора с ментални увреждания "Неоткрити красиви надежди" в гр. Приморско участваха над 300 представители на домове, защитени жилища и дневни центрове от страната, от 11.09 до 13.09. вкл. Организатор е шуменското Сдружение "Сияйна зора".

Нашата изява беше през втория ден от конкурса „Неоткрити, Красиви Надежди“ Приморско 2018г. в НЧ „ Самообразование - 1919г. Спечелихме първата награда с фолклорната програма „Село, село, пусто село“. Също така ни отличиха и с грамоти в различни категории. Грамота за впечатляваща визия и сценично присъствие /индивидуално изпълнение/ за народна песен получиха Виолета Боянова, потребител на социални услуги с „Мари бабо гърбава“ и Звездичка Маринова, потребител на социалната услуга с изпълнението на „Ме волела една мома“. Грамота за впечатляваща визия и сценично присъствие, категория: група за „Танц на клюкарките“ на фолклорна група „Детелина“ с участието на Дияна Кирилова, Стефка Николова, потребителки в СИ и Живка Василева, социален работник. Беше ни връчена награда



за сценичен декор, присъдена на Метин Мехмедов, служител в СИ. Представителят на журито Христо Ламбрев - музикант и композитор, връчи ПРИЗ за най-всеотдаен ръководител в авансцена на Юлия Амза, социален работник.

Благодарим на Кмета на Община Смядово, г-жа Иванка Петрова, за доверието и подкрепата, които ни гласува, за да участваме.

Благодарим на Денка Стоянова, главен организатор на конкурса, за поканата.

Благодарим на журито с председател доц. д-р Николай Николов – катедра соц. дейности в Шуменския университет "Епископ Константин

Преславски" и членове Златка Ставрева- народна певица, Христо Иванов – театрален режисьор в ДКТ Видин и в КТ "Цвете ", Десислава Моралес- актриса, Моника Господинова - дизайнер, създател на Марка "Емгриел", Христо Ламбрев-музикант и композитор, за това че оцени нашия спектакъл и не на последно място, водещият на конкурса невероятния доц. д-р Живко Жечев от Шуменския университет.

За нас е чест да работим за хората с ментални увреждания и да развиваме техния талант и потенциал.

Валентина Георгиева
Директор на ДППР
с. Черни връх

Душевността ни показва какви Човеци сме

От 13 до 17.08.2018 г. в Музеен комплекс - гр. Смядово, се проведе семинар на тема „Самообладание“. Той беше организиран от Центъра за хармонично развитие на личността „София“ с осигурен лектор, професионалист, педагог-тренинг Инна Анатолиевна Ковалевская от гр. Днепр - Украйна. В сътрудничество с Елена Ивановна Мамонова от гр. Архангелск - Русия, участник в социално-образователен проект „Познание“, в семинара бяха представени занятия, свързани с емоциите и

чувствата у човека, стресът, който ежедневно присъства в живота ни и самообладанието, свързано с уменията да управляваме нашето вътрешно състояние, за да бъдем по-често хармонични и уравновесени, отколкото напрегнати.

Лекторите и ние присъстващите в продължение на 5 поредни дни от 10 до 13 ч. имаме възможност да се опитаме да се обърнем към вътрешния си свят и да не се страхуваме да бъдем себе си, а това е да си искрен... и е

най-добрият път за благополучие в междуличностните отношения.

Всички участници в семинара благодарим на лекторите и г-жа Иванка Петрова – Кмет на община Смядово, за предоставената възможност всеки от нас да си вземе зрънце мъдрост, като просто отдели време на най-важното – душевността си, която всеки ден показва какви Човеци сме.

...Защото... Доброто поражда Добро и те кара да се чувстваш по-добре.

ИЖ

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТЕН
СМЯДОВО

се издава от
Общинска администрация – Смядово
гр. Смядово, обл. Шумен
пл. „Княз Борис I“ №2

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП:

Елка Кайкова, Димитрина Маринова, Камелия Русева

ПРЕДПЕЧАТ: „Медиа бокс“ ЕООД, **ПЕЧАТ:** „Алфа дизайн“ ООД

Тел: +359 5351 20 33, Факс: +359 5351 22 26

E-mail: obshtina_smiadovo@abv.bg

С престижни награди започна новият творчески сезон за Детска вокална група „Маргаритка“ - гр. Смядово

Талантливите певци на Детска вокална група „Маргаритка“ - гр. Смядово, с ръководители: Димитричка Димова и Стоян Шайков се завърнаха с четири ПЪРВИ НАГРАДИ от Гала-концерта и награждаването на лауреатите от Третия дистантен конкурс „Нови гласове и песни“-София 2018 г. По традиция Сдружение „Евтерпани“ отбелязва Световния ден на музиката и Ден на българските певци и музиканти (1 октомври), като тази година на 29 септември, събота от 11 ч. в амфитеатъра на Националния исторически музей - кв.

„Бояна“, се проведе Гала-концертът и награждаването на лауреатите. Конкурсът се организира от Сдружение „Евтерпани“ - гр. София, с директор Ани Краваева. С подкрепата на Народно читалище „Христо Смирненски-1945“, СР „Слатина“, Национален исторически музей, Столичен район „Слатина“, Издателство „Обсидиан“, Издателство „Изкуства“.

Мисията е: Издирване и съхраняване на живи, „човешки съкровища“ – талантливи певци и музиканти, уникални традиции и обичаи! Идеята е да бъде популяризирана работата на младите творци – композитори, изпълнители, текстописци. Участваха певци и инструменталисти от различни школи от София и от страната, които изпълняват фолклор, поп, джаз, рок и хорова музика.

Букет от маргаритки заблестя отново на софийска сцена в амфитеатъра на Национален исторически музей и впечатли публика и професионално жури. Въпреки голямата конкуренция обаче, именно тук имаме и най-много поводи за гордост – ЧЕТИРИ ПЪРВИ МЕСТА! Конкурс на професионално ниво всеки с уникален глас и неповторим талант - истинска палитра от



малки и големи артисти.

След забележителното представяне, напълно заслужено Детска вокална група „Маргаритка“ - гр. Смядово, под шума на бурни аплодисменти грабна престижното ПЪРВО МЯСТО с изпълнението на песните „La Vamba“ и „Петлите пеят“. Децата бяха наградени с КУПА и диплом! Кристиян Стефанов и Гергана Желязкова участваха също в Гала-концерта и получиха своите призови награди, като индивидуални изпълнители и като дует!

- Кристиян Стефанов бе удостоен с ПЪРВО МЯСТО и бе награден със ЗЛАТЕН МЕДАЛ и диплом!

- Гергана Желязкова – ПЪРВО МЯСТО и бе наградена със ЗЛАТЕН МЕДАЛ и диплом!

В категория дуети – дует „Маргаритка“ Гергана и Кристиян – ПЪРВО МЯСТО и бяха наградени с ЗЛАТНИ МЕДАЛИ и дипломи!

Започнахме новия творчески сезон с поредния огромен успех за нас като ръководители и успех за нашите талантливи възпитаници. Усилията, труда и амбициите ни бяха оценени и възнаградени. С букет от златни медали се завърнахме горди и щастливи, защото в изпълненията на децата ни имаше

всичко, което грабва един професионалист, който се занимава с музика!

Таланта и амбициите на малките маргаритки винаги е стимулиран и финансово подкрепен от Община Смядово и лично от Кмета на Община Смядово г-жа Иванка Петрова и зам.-кмета Иван Кюркчиев!

Сърдечно благодарим г-жо Петрова!

Без вашата подкрепа, ние нямаше да можем да жънем успехи на голямата сцена!

Благодарим и на родителите на талантливите маргаритки, които винаги са до тях и ги подкрепят безрезервно по пътя, който вървят – пътят на изкуството!

Все пак и през новия творчески сезон ние – община, ръководители и родители сме ведна лодка и отново ще гребем заедно в правилната посока и със съответния ритъм, за постигане на общата цел – успешното и пълноценно развитие на децата ни, за да бъдат нашата гордост и нашето светло бъдеще! С още по-големи мечти, амбиции, желание и упоритост ще творим през новия творчески сезон!

Благодарим на всички, които прегърнаха „идеята“ МАРГАРИТКА със сърцето си!